

お客様各位

2012年9月18日
株式会社 **キッツ**
営業本部

価格表 2008 第1版 (J-045=22) 誤記訂正

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

この度弊社にて増刷発行いたしました価格表 2008 第1版 (J-045=22) におきまして、価格の誤掲載が発覚いたしました。誠に申し訳なく、心よりお詫び申し上げます。

以後このような事が起こらぬよう十分な確認を再徹底いたしますが、お気づきの点がございましたらご指摘いただけますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

【価格表2008 J045=22 価格正誤表】

価格表掲載ページ	製品名	サイズ	誤	正
給装14	1S / 2S	40A×25A	6,530	6,580
給装15	1MSR / 2MSR	40A	13,300	13,310
SUS26	PB(1)	1B	1,100	1,110
SUS26	PB(2)	1B	1,100	1,110
SUS26	PB(4)	3B	7,500	7,550
自動35	BS-10FCTR2L	125A	243,000	301,000
自動35	BS-10FCTR2L	150A	395,000	493,000
自動35	BS-10FCTR2L	200A	456,000	559,000
自動37	BS-150SCTDZ	250A	2,269,000	2,221,000

【その他】

ご不明な点などございましたらお近くの弊社営業所までご連絡下さいますようお願いいたします。

以上